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CNT-90XL 

ɑɚɫɬɨɬɨɦɟɪ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨ-ɫɱёɬɧɵɣ CNT-90XL 
PENDULUM INSTRUMENTS AB. 
  ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ:  0,002 Ƚɰ … 27/ 40/ 46/ 60 ȽȽɰ (ɜ ɡɚɜ. ɨɬ 

ɦɨɞɟɥɢ)  3 ɤɚɧɚɥɚ: Ⱥ, ȼ, ɋ  ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɱɚɫɬɨɬɵ ɧɟɩɪɟɪɵɜɧɵɯ ɤɨɥɟɛɚɧɢɣ (ɇȽ), ɂɆ ɫɢɝɧɚɥɨɜ, ɜ 
ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ ɫ ɜɧɭɬɪɢɢɦɩɭɥɶɫɧɨɣ ɥɢɧɟɣɧɨɣ ɱɚɫɬɨɬɧɨɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɟɣ 
(ɅɑɆ)  ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶ ɋȼɑ ɦɨɳɧɨɫɬɢ (ɤɚɧɚɥ ɋ)  Ⱥɧɚɥɢɡ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɂɆ-ɫɢɝɧɚɥɨɜ (ɨɩɰɢя 28): ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 
ɢɦɩɭɥɶɫɚ ɨɬ 30 ɧɫ, ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɜ ɩɚɭɡɟ ɨɬ 100 ɧɫ, ɱɚɫɬɨɬɚ 
ɡɚɩɨɥɧɟɧɢɹ ɞɨ 60 ȽȽɰ, ɩɢɤɨɜɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɞɨ +13 ɞȻɦȼɬ    ȼɵɫɨɤɚɹ ɫɤɨɪɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ: ɞɨ 250 Ʉ ɜ ɫɟɤɭɧɞɭ  Ɉɛɴɟɦ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɣ ɩɚɦɹɬɢ: 750 Ʉ   ȼɵɫɨɤɨɟ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ: 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɢ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 1 ɫ, ɨɬ 100 ɩɫ ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɧыɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹɯ   ɋɬɚɬɢɫɬɢɤɚ (ɫɪɟɞ, ɦɢɧ, ɦɚɤɫ, ɨɬɧ. ɡɧɚɱɟɧɢɹ, ɋɄɈ), ɩɨɫɬɪɨɟɧɢɟ 
ɝɢɫɬɨɝɪɚɦɦ ɢ ɬɪɟɧɞɨɜ, ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ ɞɨɩɭɫɤɨɜɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɞɥɹ 
ɱɚɫɬɨɬɧɵɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  Ɋɟɠɢɦ ɚɧɚɥɢɡɚ ɦɨɞɭɥɹɰɢɣ (ɜ ɬ.ɱ. ɑɆ), ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɉɈ TimeView 
(ɨɩɰɢя 29/90)   14-ɪɚɡɪɹɞɧɵɣ ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶɸ ɝɪɚɮɢɱɟɫɤɨɣ ɜɢɡɭɚɥɢɡɚɰɢɢ  
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ, ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 320ɯ97 ɬɨɱɟɤ  ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɨɩɨɪɧɨɝɨ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ (ɜ ɝɨɞ): ±2ɯ10
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 (OCXO),              

ɞɨ ±1,5*10
-8 

(ɨɩɰɢя 40/90)  Ȼɚɬɚɪɟɣɧɨɟ ɩɢɬɚɧɢɟ (ɨɩɰɢя 23/90)  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ USB ɢ ɄɈɉ  Ƚɚɪɚɧɬɢɹ 3 ɝɨɞɚ  

 
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ ɉАɊАɆȿɌɊɕ ɁɇАɑȿɇɂə 

ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕȿ   ɎɍɇɄɐɂɂ  ȼɏɈȾɈȼ A , B, C 

ɑȺɋɌɈɌȺ 

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (А, ȼ) 0,002 Ƚɰ … 300 ɆȽɰ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɋ 

(ɜ ɡɚɜ. ɨɬ ɦɨɞɟɥɢ) 

0,3 … 27 ȽȽɰ (CNT-90XL-27G),  0.3…40 ȽȽɰ (CNT-90XL-40G) 
0,3…46 ȽȽɰ (CNT-90XL-46G),  0,3…60 ȽȽɰ (CNT-90XL-60G) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɢ ɫɱɟɬɚ 1 ɫ 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. 
ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ 

ȼɯɨɞ  (А, ȼ) ɚɦɩɥɢɬɭɞɚ  (Vmax, Vmin, Vp-p) 

ɭɪɨɜɟɧɶ ɢɥɢ ɦɨɳɧɨɫɬɶ (ɞȻɦȼɬ ɢɥɢ ȼɬ) ȼɯɨɞ  (ɋ) 

ɑȺɋɌɈɌȺ   

(ɉȺɄȿɌɇɕɃ ɊȿɀɂɆ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (А, ȼ) 0,002 Ƚɰ … 300 ɆȽɰ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɋ) 
(ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɨɩɰɢɢ) 

ɋɦ. ɧɢɠɟ  ɫɩɟɰɢɮɢɤɚɰɢɢ ɨɩɰɢɢ 28  
(ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɯ ɫɢɝɧɚɥɨɜ) 

Ɇɢɧ. ɞɥɢɬ. ɢɦɩɭɥɶɫɚ  ɞɨ 40 ɧɫ  (min. burst duration) 

Ɇɢɧ. ɱɢɫɥɨ ɢɦɩ. ɜ ɩɚɤɟɬɟ (А, ȼ) 3    (6 ɩɪɢ f > 160 ɆȽɰ)   (min. pulses in burst) 

ɑɚɫɬɨɬɚ ɫɥɟɞɨɜ. ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ  0,5 Ƚɰ…. 1 ɆȽɰ  (PRF) 

Ɂɚɞɟɪɠɤɚ ɡɚɩɭɫɤɚ   10 ɧɫ… 2 ɫ  (ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɭɫɬ. 10 ɧɫ) 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪ ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɹ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ (PRF) 

ɉȿɊɂɈȾ  Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (А, ȼ) 2,5 ɧɫ … 1000 ɫ;  ɪɟɠ. ɢɡɦ. - ɨɞɧɨɤɪɚɬɧɨ/ ɫ ɭɫɪɟɞɧɟɧɢɟɦ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɋ)  

 

3,3 ɧɫ …37 ɩɫ (CNT-90XL-27G),  

3,3 ɧɫ… 25 ɩɫ (CNT-90XL-40G),  

3,3 ɧɫ …22 ɩɫ (CNT-90XL-46G), 

3,3 ɧɫ …17 ɩɫ (CNT-90XL-60G);  ɢɡɦɟɪ. ɬɨɥɶɤɨ ɫ ɭɫɪɟɞɧɟɧɢɟɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 100 ɩɫ – ɨɞɧɨɤɪɚɬɧɨɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ (12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɡɚ 1 ɫ)  
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɱɚɫɬɨɬɚ ɩɨ ɜɯɨɞɭ  Ⱥ, ȼ ɢɥɢ ɋ 

ɈɌɇɈɒȿɇɂȿ  ɑȺɋɌɈɌ 

Ⱥ/ȼ,  ȼ/Ⱥ, ɋ/Ⱥ, ɋ/ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 10
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… 10
11

 

ȼɯɨɞ  A, B  0.1 Ƚɰ … 300 ɆȽɰ 

ȼɯɨɞ C  300 ɆȽɰ… ɞɨ 27, 40, 46 ɢɥɢ 60 ȽȽɰ (ɜ ɡɚɜ. ɨɬ ɦɨɞɟɥɢ) 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɑɚɫɬɨɬɚ 1, ɱɚɫɬɨɬɚ 2  

ɂɇɌȿɊȼȺɅ  ȼɊȿɆȿɇɂ 

Ⱥ-ȼ, ȼ-Ⱥ, Ⱥ-Ⱥ, ȼ-ȼ 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

0 ɧɫ…+10
6 ɫ  ɩɪɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɦ ɪɚɫɱɟɬɟ   

-10
6
…+10

6
 ɫ  ɩɪɢ ɢɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɨɦ ɪɚɫɱɟɬɟ* 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  100 ɩɫ 
Ɇɢɧ. ɞɥɢɬ. ɢɦɩɭɥɶɫɚ  1,6 ɧɫ 

ȾɅɂɌȿɅɖɇɈɋɌɖ 
ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (А, ȼ) 2,3 ɧɫ … 10
6
 ɫ   (ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɵɯ ɢ ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɵɯ ɢɦɩ.) 

Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɚя ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 2,3 ɧɫ 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ  Vmax, Vmin, Vp-p 

ȼɊȿɆə  
ɇȺɊȺɋɌȺɇɂə/ ɋɉȺȾȺ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (А, ȼ) 1,5 ɧɫ … 10
6
 ɫ   

ɍɪɨɜɟɧɶ ɡɚɩɭɫɤɚ 10-90% ɨɬ ɚɦɩɥɢɬɭɞɵ ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ (ȼɩɢɤ-ɩɢɤ) 



 Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɚя ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 1,6 ɧɫ 
Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ  ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ (Slew rate),  Vmax, Vmin,  

ɄɈɗɎ.  ɁȺɉɈɅɇȿɇɂə 

(ɋɄȺȼɀɇɈɋɌɖ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (А, ȼ) 0,000001 … 0,999999 (ɞɥɹ ɩɨɥɨɠ. ɢ ɨɬɪɢɰ. ɢɦɩ.) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ  ɱɚɫɬɨɬ 0,1 Ƚɰ – 300 ɆȽɰ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɉɟɪɢɨɞ, ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɚ  

ɎȺɁɈȼɕɃ  ɋȾȼɂȽ  

«Ⱥ  ɈɌɇɈɋɂɌ.  ȼ» 

«ȼ  ɈɌɇɈɋɂɌ.  Ⱥ» 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ -180
0
…+360

0 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,001
0
 ɞɨ 10 ɤȽɰ,  1

0
 ɫɜɵɲɟ 10 ɆȽɰ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ Ⱦɨ 160 ɆȽɰ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɑɚɫɬɨɬɚ (A), ɨɬɧɨɲɟɧɢɟ Va/Vb (ɜ ɞȻ) 

ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ  Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (А, ȼ) -50 ȼ…+50 ȼ;  -5ȼ  ..+ 5ȼ (ɜ ɡɚɜ. ɨɬ ɭɪɨɜɧɹ ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ)
 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ ɉɨɫɬɨɹɧɧɨɟ (DC), 1 Ƚɰ ..300 ɆȽɰ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 2,5 ɦȼ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ Vmax, Vmin, Vp-p 

ɆɈɓɇɈɋɌɖ   Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɋ) -35 ɞȻɦȼɬ…+10 ɞȻɦȼɬ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ ɨɬ 300 ɆȽɰ… ɞɨ 27, 40, 46 ɢɥɢ 60 ȽȽɰ  (ɜ ɡɚɜ. ɨɬ ɦɨɞɟɥɢ) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,01 ɞȻɦȼɬ  (ɩɪɢ ɜɪɟɦɟɧɢ ɫɱɟɬɚ 100 ɦɫ) 
ȿɞ. ɢɡɦɟɪɟɧɢя   ɞȻɦȼɬ ɢɥɢ  ȼɬ 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя  <1 ɞȻɦȼɬ  (ɞɨ 27 ȽȽɰ); <2 ɞȻɦȼɬ  (ɞɨ 40 ȽȽɰ);< 3 ɞȻɦȼɬ  (ɞɨ 60 ȽȽɰ) 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬ. ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɑɚɫɬɨɬɚ ɋ 

ɋɉȿɐɂɎɂɄАɐɂɂ  ȼɏɈȾɈȼ   A , B, C 

ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕɃ 

 ȼɏɈȾ  (Ⱥ, ȼ) 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ (А, ȼ)  

ɋɜɹɡɶ DC (ɩɨ ɩɨɫɬ. ɬɨɤɭ): 0 Ƚɰ… 300 ɆȽɰ 

ɋɜɹɡɶ Ⱥɋ (ɩɨ ɩɟɪɟɦ. ɬɨɤɭ): 10 Ƚɰ… 300 ɆȽɰ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 1 ɆɈɦ/ 20 ɩɎ ɢɥɢ 50 Ɉɦ (Ʉɋȼɇ  2:1) 

ɉɨɥяɪɧɨɫɬɶ ɢɦɩ. ɡɚɩɭɫɤɚ  ɉɨɥɨɠɢɬ. ɢɥɢ ɨɬɪɢɰ. 

ȼɪɟɦ. ɡɚɞɟɪɠɤɚ ɦɟɠɞɭ ɤɚɧɚɥɚɦɢ  500 ɩɫ 
Ɇɚɤɫ. ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 15 ɦȼɫɤɡ (ɞɨ 200 ɆȽɰ); 25 ɦȼɫɤɡ (200-300 ɆȽɰ) 

Ɉɫɥɚɛɥɟɧɢɟ ɯ1, ɯ10 

Ⱦɢɧɚɦɢɱɟɫɤɢɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ  30 ɦȼɩɢɤ-ɩɢɤ … 10 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ  (ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ ɪɚɡɦɚɯɚ ± 5 ȼ) 

Ɏɢɥɶɬɪ ɧɢɡɤɢɯ ɱɚɫɬɨɬ 100 ɤȽɰ (ɚɧɚɥɨɝɨɜɵɣ RC); 1 Ƚɰ .. 50 ɆȽɰ (ɰɢɮɪɨɜɨɣ)  

Ɇɚɤɫ. ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ ɧɚ 1 ɆɈɦ:  350 ȼdc+ac (ɞɨ f=440 Ƚɰ),  ɞɨ 12 ȼɫɤɡ (ɞɨ 1 ɆȽɰ).  

ɧɚ 50 Ɉɦ: 12 ȼɫɤɡ  
Ɍɢɩ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥя  BNC (ɪɨɡɟɬɤɚ) 

ɂɁɆȿɊɂɌȿɅɖɇɕɃ  

ȼɏɈȾ (ɋ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ (ɋ) 300 ɆȽɰ… ɞɨ 27, 40, 46 ɢɥɢ 60 ȽȽɰ  (ɜ ɡɚɜ. ɨɬ ɦɨɞɟɥɢ) 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 

-33 …+13 ɞȻɦȼɬ  (0,3 ȽȽɰ … 18 ȽȽɰ) 
-29. …+13 ɞȻɦȼɬ (18 ȽȽɰ … 20 ȽȽɰ) 
-27 …+13 ɞȻɦȼɬ (20 ȽȽɰ … 27 ȽȽɰ) 
-23…+13 ɞȻɦȼɬ (27… 40 ȽȽɰ) 
-17…+13 ɞȻɦȼɬ (40…46 ȽȽɰ) 
-15…+10 ɞȻɦȼɬ (46…60 ȽȽɰ) 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 50 Ɉɦ (Ⱥɋ-ɫɜɹɡɶ),  
Ʉɋȼɇ   2,0  (0,3…27 ȽȽɰ);    2,5  (27…46 ȽȽɰ);    3  (46…60 ȽȽɰ) 

Ɇɚɤɫ. ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ +18 ɞȻɦȼɬ   
 

Ɍɢɩ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥя (ɪɨɡɟɬɤɚ) 
2,92 (Ʉ-ɬɢɩɚ) ɞɥɹ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ 27 ȽȽɰ  ɢ 40 ȽȽɐ 

1,85  ɞɥɹ ɞɢɚɩɚɡɨɧɨɜ 46 ȽȽɰ  ɢ 60 ȽȽɰ 

ɋɉȿɐɂɎɂɄАɐɂɂ  Ɉɉɐɂɂ 28      (ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɉАɊАɆȿɌɊɈȼ ɂɆɉɍɅɖɋɇɕɏ  ȼɑ-ɋɂȽɇАɅɈȼ) 

ȾɅɂɌȿɅɖɇɈɋɌɖ 
ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  30 ɧɫ … 10 ɫ    
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 100 ɩɫ ɫ.ɤ.ɡ.   
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя < 20 ɧɫ 

ɉȿɊɂɈȾ  ɉɈȼɌɈɊȿɇɂə  
ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ  (PRI) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  60 ɧɫ … 10 ɫ  (ɞɨ 50 ɧɫ – ɬɢɩɢɱɧɨ)   

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 100 ɩɫ ɫ.ɤ.ɡ.   
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя < 2 ɧɫ 

ɑȺɋɌɈɌȺ  ɋɅȿȾɈȼȺɇɂə   
ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ  (PRF) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  1 Ƚɰ… 16,7 ɆȽɰ  (ɞɨ 20 ɆȽɰ – ɬɢɩɢɱɧɨ)   

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ (100 ɩɫ/ t ɢɡɦ.) ɯ PRF(Ƚɰ)   

ɑȺɋɌɈɌȺ  ɁȺɉɈɅɇȿɇɂə   
ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ   

( ɉȺɄȿɌɇɕɃ  ɊȿɀɂɆ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  400 ɆȽɰ… 60 ȽȽɰ   

Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ   ɞɨ 100 ɧɫ 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ (50 ɩɫ/ √N/ ɜɪ. ɫɱɟɬɚ) ɯ F(Ƚɰ)  (ɝɞɟ N- ɱɢɫɥɨ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ ɩɚɤɟɬɚ)   

Ɂɚɩɭɫɤ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  Ɋɭɱɧɨɣ  

ɉɂɄɈȼȺə ɆɈɓɇɈɋɌɖ  

( ɉȺɄȿɌɇɕɃ  ɊȿɀɂɆ)  

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  -15…+13 ɞȻɦȼɬ 
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ  ɢɦɩɭɥɶɫɚ  ɞɨ 20 ɦɤɫ  
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ɞȻɦȼɬ    
Ɂɚɩɭɫɤ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  Ɋɭɱɧɨɣ  

 
 
 
 



ȾɈɉɈɅɇɂɌȿɅɖɇɕȿ   ɋɉȿɐɂɎɂɄАɐɂɂ   

ȼɇɍɌɊȿɇɇɂɃ ɈɉɈɊɇɕɃ 
ȽȿɇȿɊȺɌɈɊ 10 ɆȽɐ 

Ɍɢɩ ɨɩɨɪɧɨɝɨ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɋɬɚɧɞɚɪɬɧɨ 
ɈCXO 

Ɉɩɰɢя 30/90** 
ɈɋɏɈ 

Ɉɩɰɢя 40/90** 
ɈɋɏɈ 

ɋɬɚɪɟɧɢɟ (ɜ ɝɨɞ)  2x10
-7

   5x10
-8

  1,5x10
-8

 

ȼɥɢяɧɢɟ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ 

0 ɋ … 50 ɋ < 5x10
-8

  < 5x10
-9

  < 2,5x10
-9

  

20 ɋ … 26 ɋ  < 2x10
-8

  < 1x10
-9

  < 4x10
-10

 

Ʉɪ.ɜɪɟɦɟɧɧɚя ɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ:  

Ɍ = 1 ɫ  (ɞɟɜɢɚɰɢɹ Ⱥɥɥɚɧɚ) 

1ɯ10
-10

 1ɯ10
-11

 5ɯ10
-12

 

ɋɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ  (T ɩɪɨɝɪɟɜɚ) < 1x10
-7 

(30 ɦɢɧ) < 1x10
-8 

(10 ɦɢɧ) < 5x10
-9  

(10 ɦɢɧ) 

ɋɭɦɦɚɪɧɚя ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ (95%): 
1 ɝɨɞ ɩɨɫɥɟ ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɢ 
2 ɝɨɞɚ ɩɨɫɥɟ ɤɚɥɢɛɪɨɜɤɢ 

 
< 2,4x10

-7 

< 4,6x10
-7

 

 
< 0,6x10

-7 

< 1,2x10
-7

 

 
< 1,8x10

-8 

< 3,5x10
-8

 

ȾɂɋɉɅȿɃ Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ 12 ɪɚɡɪɹɞɨɜ  (ɜɪɟɦɹ ɫɱɟɬɚ – 1 ɫɟɤɭɧɞɚ) 

Ɋɚɡɪяɞɧɨɫɬɶ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ 14 ɪɚɡɪɹɞɨɜ 

 ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 90 ȼ … 265 ȼ, 45 … 440 Ƚɰ, ɛɚɬɚɪɟɣɧɨɟ ɩɢɬɚɧɢɟ (ɨɩɰɢя 23/90) 

ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ  USB,  GPIB 

ɍɫɥɨɜɢя ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 0 ɋ … 50 ɋ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 210x 90x 395 ɦɦ 

Ɇɚɫɫɚ 2,7 ɤɝ 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ, Ɋɗ ɧɚ CD-ɞɢɫɤɟ  

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢя: 
* - ɂɧɬɟɥɥɟɤɬɭɚɥɶɧɵɣ ɪɚɫɱɟɬ (Smart Calculation): ɪɟɠɢɦ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɭɱɟɬɚ ɡɧɚɤɚ ɢɧɬɟɪɜɚɥɚ ɜɪɟɦɟɧɢ ɩɪɢ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹɯ (A ɞɨ B 
ɢɥɢ Ⱥ ɩɨɫɥɟ B) 
** - Ɉɩɰɢɢ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟ ɧɚ ɡɚɜɨɞɟ (ɩɨ ɡɚɤɚɡɭ)  ɢ ɧɟ ɦɨɝɭɬ ɛɵɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɵ ɡɚɤɚɡɱɢɤɨɦ 


